

Eurol PTFE Super Lube Spray 400ML

Смазочный материал с PTFE

Номер статьи Е701460 Версия 1.1 20/03/2025

Информация о продукте

Eurol PTFE Spray - это высококачественная смазка на основе PTFE, идеально подходящая для смазки металлических и пластиковых деталей. Продукт распыляется как масло с проникающими свойствами и затвердевает на более поздней стадии как смазка.

Eurol PTFE Spray специально разработан для смазки деталей, которые подвергаются длительным высоким нагрузкам. PTFE в этом продукте обеспечивает длительную защиту от трения и предотвращает износ.

Eurol PTFE Spray может использоваться там, где необходимо смазывать контакт между пластиком/резиной и металлом. Например, в различных машинах, блоках, цепях, переключателях, подшипниках и конвейерных лентах.

Перед каждым использованием хорошо встряхнуть баллон, минимум 10 секунд. Обрабатываемая деталь должна быть чистой, обезжиренной и сухой перед нанесением. Распылять с расстояния около 20-25 см на обрабатываемый объект. Для достижения наилучшего результата Eurol PTFE Spray следует наносить, когда подвижные части находятся в движении, если это возможно.

Использовать только на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещении. При попадании в глаза немедленно промыть большим количеством воды.

Eurol PTFE Spray имеет срок годности 3 года в прохладном и сухом месте при минимальной температуре +5°C и максимальной +25°C.

| характеристики | Значение/Результат | Стандарт ASTM |
|----------------|--------------------|---------------|
| Цвет | Желтый | |